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الاختبار الأول  في مادة الرياضيات / الفصل الدراسي الثاني  2014/2015 م

                                                                  آذار / 2015

الصف الثاني الأساسي ( أ )                                  اسم الطالب : ........................................................
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السؤال الأول : جـد ناتج جمع ما يلي ( ذهـنـيـًّا ) يا بـطـل :
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5 3 5  +  0 6 1  =
0 0 4 + 0 9 4 = 
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السؤال الثاني : جـد ناتـج جـمـع مـا يـلـي أفـقـيـًا : 
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3 7 6 + 5 0 3 =  
                 0 0 1 + 5 5 8 = 

6 2 4 + 6 7 3 + 0 0 1 =                                8 6 4 + 7 7 1 = 


السؤال الثالث : جـد ناتـج جـمـع مـا يـلـي عـمـوديـًا : 
     0  4  7                     7  9  3                    4  3  9                    6  5  6   
+   8  3  1                 + 5  4  4                 + 0  7                    +  8  8  1 

     1  3  1                  ـــــــــــــــــ                  ــــــــــــــــ                   ـــــــــــــــــ

  ـــــــــــــــــــــ

السؤال الرابع : جد ناتج طرح ما يلي أفـقـيـًا : 


6  3  4  -  5  3  3  =                             5  6  7  -  6  8  2  = 

0  0  8  -  4  4  4  =                             9  6  5  -  7  4  3  = 
     

السؤال الخامس : جد نـاتـج طـرح مـا يـلـي عـموديًـا : ( لا تُسرع في الحل يا صديــقي ( ) : 



رامي السايس
السؤال السادس :  فَــكـر جـيدًا ثم اكتب العـدد المـنـاسـب في الـفـراغ يـا ذكـــــي (  :-


                      +  4  5  6  =  8  8 8                   4  7   7   -                    =  0  0 5

                                                                       1    6     4                         


  +   4     8    3                                       -  
          
      8     0    5                                             4    0    3
السؤال السابع :  حَــدّد قاعدة الـنـّـمــط ثـمّ أكمـل بـكـتـابـة الـعـدد المـنـاسـب :-



السؤال الثامن :    كـان مـع مـجـد مـبـلـغ 6 4 7 قـرشـًـا ، اشـتـرى هـديّـةً لِـوالـدتِـهِ في يـوم الأم 
                    بـمـبـلـغ 4 6 5 قرشًا  ،   كَـم قِـرشـًا بـقـي مـعـه ؟؟
الـحــلّ :   
السؤال التاسع :     على شـجـرة لَــوزٍ  3 5 4 زهـرة ، و على شجرة قريبة منها 9 5 2 زهرة ،  
                    كم عدد الأزهار على الشجرتين معًـا ؟؟ 
الـحـلّ : 
السؤال العاشر : اكـتب الإشارة المناسبة ( +  ــ ) لجعل الجمل الرياضية التالية صحيحة :

  7 3 5            4 3 3 =  3 0 2 

  9 8 1           1 9 4 = 0 8 6   

رامي السايس
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